
Xếp gạch 

Cho một chồng gạch được xếp theo hình dạng kim tự tháp và được đánh số hiệu như sau: 

 

Khi rút một viên gạch ở vị trí nào đó ra khỏi chồng thì sẽ có một số viên gạch phía trên bị ảnh 

hưởng. Ví dụ, hình dưới bên trái mô tả các viên gạch bị ảnh hưởng khi rút viên gạch 5, hình dưới 

bên trái mô tả các viên gạch bị ảnh hưởng khi rút viên gạch 26.  

                        

Yêu cầu: Có 𝑄 câu hỏi, với câu hỏi thứ 𝑡 (1 ≤ 𝑡 ≤ 𝑄) là giả định rút viên gạch thứ 𝑎𝑡 và cần tính 

tổng số hiệu của các viên gạch bị ảnh hưởng. 

Input 

- Dòng đầu chứa số nguyên dương 𝑄 (𝑄 ≤ 100); 

- Dòng thứ 𝑡 (1 ≤ 𝑡 ≤ 𝑄) trong 𝑄 dòng tiếp theo chứa số nguyên dương 𝑎𝑡 (𝑎𝑡 ≤ 1018) là 

viên gạch được rút ra. 

Output 

- Gồm 𝑄 dòng, dòng thứ 𝑡 (1 ≤ 𝑡 ≤ 𝑄) là câu trả lời cho câu hỏi thứ 𝑡. 
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Ràng buộc 

- Subtask 1 (20%): 𝑎𝑖 ≤ 1000; 

- Subtask 2 (20%): 𝑎𝑖 ≤ 105; 

- Subtask 3 (20%): 𝑎𝑖 ≤ 109; 

- Subtask 4 (20%): 𝑎𝑖 là tổng các số nguyên dương bắt đầu từ 1 cho đến một số nào đó; 

- Subtask 5 (20%): Không có ràng buộc nào thêm. 

 


